



# Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU  
TEL.: 30/6508-054

INFO@CAMPINGCLUB.HU  
FAX: 72/256-096

## Egyszer volt, hol nem volt egy Bajai-bortúra!

Március 21-én 00:00 órakor kezdődik a csillagászati tavasz. A B.C.C. lelkes tagsága nem is váratott sokat magára, 09:00 órakor elfoglalta helyét az autóbuszban és irány Baja. Nagyon valószínű, hogy ez volt az ország első tavaszi kirándulása.

Gyönyörűen süt a nap, igaz a szél csipőssen vág az ember arcába, bebújik ingbe, dolmányba, gatyába.

A cél: megtekinteni a leendő campinget a Sugó partján, jót ebédelni, majd megismerkedni a Sümegi Borászat Pincészet világhírű termékeivel.

A Petőfi szigeten, az egykori Ifjúsági tábornál vártak bennünket bajai barátaink: Rapcsák Laci, felesége Marika, előkerült Nagy Géza és Magdi, Kratzer Sanyi és Rita Galamboséktól.

Bejártuk a terepet láttuk a megújuló épület munkálatait. Nem kis munkát kell elvégezni, ha a meglévő körülményekből kényelmes campinget akarnak varázsolni. Ha kész lesz, sokat jelent a Sugó part, ahol kiváló fürdőzési lehetőség adódik.

Nem maradhatott el a nosztalgia séta sem, hiszen 23 éven keresztül a régi camping adott otthont és felejthetetlen élményeket a club tagjainak. Igaz nem a főbejáraton, hanem a kiskapun jutottunk be és kerestük a régi szépet. Karádiné Irénke visszaemlékezése azoknak is élményt jelentett, akik annak idején nem is jártak ebben a patinás campingben. Csak sajnálni tudtuk a látottakat.

Eljött az ebéd ideje. Bográcsban, szabad tűzön Géza és Galambos Józsi alkotta vegyes csülökpörkölt után mindenki megnyalhatta mind a tíz ujját, nagyszerűen sikerült.

Kávészás után irány az 51-es úton a SÜMEGI pincészet. Ameddig a szem ellát, csak szőlő és szőlő. Új épület, hangulatosan és színvonalasan berendezett fogadótérben várt a „gazda”. Kis bemutatkozás, majd irány az alsó szint.



Itt jött az előadás. Mindenki előtt két pohár, csillog, villog a poharakon a megannyi izzó fénye. Nyolc féle, fehér és vörös borból lehetett kortyolni, mindegyikhez tartozott 10 perces ismertető. Nagyon finom volt valamennyi, először ittam a most már igazi csemegének számító „Jégbor”-ból. Azt sem gondoltam, hogy éjszaka és fagypont alatt kell szünetelni.

Lehetett belőle vásárolni is. Kicsit húzós volt az ára.

Itt fejeztük be a kellemes napot, csak a hazaút volt még hátra.

Nagyon jól éreztük magunkat, köszönjük a bajai barátainknak.

A viszont látásra!  
Buzády György

## TERVEZETT PROGRAMOK 2009-RE

Április 25.	- szombat	Nyílt nap	Malomvölgy, Pécs
Máj. 1-3.	- péntek-vasárnap	Nyitó találkozó	Nagyatád
Május 16.	- szombat	Buszos kirándulás	Nagyatád
Május 29.-Jún. 1.	- péntek-hétfő	Pünkösdi Találkozó	Agárd
Június 21-30.	- vasárnap-kedd	Adria Rally	PAG sziget, Novalja (HR)
Augusztus 14-23.	- péntek-vasárnap	Nyári Találkozó	Révfülp
Szeptember 11-13.	- péntek-vasárnap	Őszi Találkozó	Igal
Október 23-25.	- péntek-vasárnap	Utótalálkozó	Csokonyavisonta
December 5.	- szombat	Mikulástúra	Pécs - Mecsek

A programváltoztatás lehetőségét a vezetőség fenntartja!

A programokról bővebb információ a honlapunkon:  
[www.campingclub.hu](http://www.campingclub.hu)